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MATEMATIK Konu Ozeti-3

Kokli Sayilar

icerik Kodu:M8S47

BILGT [ Tam Kare Olmayan Sayilari avb Seklinde Yazma

N

1.yol: Karekok icindeki sayi, iki sayinin carpimi seklinde yazilir.(Carpanlardan biri

tam kare sayi olmali). Tam kare olan carpanin karekoki alinarak kék disina kat sayi
olarak yazilir. Diger carpan icerde kalir.

2.yol: Karekok icindeki sayi asal carpanlarina ayrilir ve ayni olan iki carpandan biri kdk
disina katsayi olarak yazilir. Tek kalan ¢arpanlar icerde kalir.

Kicik sayilarda 1.yolu, bliyik sayilarda 2.yolu uygulayin.
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V72 sayisim avh seklinde yazalim.
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1) Asagidaki kok icindeki sayilari av/b seklinde
yaziniz.
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Hazirlayan: Sadettin KARAASLAN icerik Kodu:M8S47

MATEMATIK Konu Ozeti-1

Kokli Sayilar
/BILGT [ a /b Seklindeki ifadenin Katsayisini K6k igine Alma } \

aVb ifadesindeki katsayi karekok igine alinirken,katsayinin karesi alinip karekok igindeki sayiyla
carpilir ve sonug karekok icine yazilr.

a >0ve b = 0 olmak tizere avb = Va2.b
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2) Alani 288 cm? olan bir karenin ¢evre uzunlugu
ka¢ cm dir?
3v2 sayisini kok igine aliniz.
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1) Asagidaki kék disindaki sayilari kék igine almlz?:
o
= 3)ave b pozitif tamsayilar olmak iizere
* —
25 = v/48 =a/b olduguna gére ,a yerine kag farkl
= pozitif tamsay: yazilabilir.
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*10V3 4) a ve b pozitif tamsayilar olmak lizere
v/48 =a\/b olduguna gére ,a+b nin alacag
kag farkl pozitif tamsayi yazilabilir.
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